

0014/00028335/e1

Εισαγωγή Αξιών

ΚΕΟ PLC

ΚΕΟ

ΕΚΔΟΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

Attachment:

1. **ΕΚΔΟΣΗ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ**

Non Regulated

Publication Date: 24/07/2019



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έντυπο παροχής πληροφοριών σύμφωνα με το άρθρο 7(1) του Νόμου 114(I) του 2005 (ο περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμος του 2005) για την έκδοση 4.945.460 νέων συνήθη μετοχών της ΚΕΟ plc

Α. ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Η ΚΕΟ plc («η Εταιρεία») με αριθμό εγγραφής HE835 είναι καταταγμένη από τις 29 Μαρτίου 2016 στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου όπου οι μετοχές της τυχαίνουν διαπραγμάτευσης με κωδικό ΚΕΟ και ISIN CY0001300413.

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την Εταιρεία είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (www.cse.com.cy), στην ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.keogroup.com) και στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας, Λεωφόρος Φραγκλίνου Ρούσβελτ 1, 3012 Λεμεσός.

Β. ΣΚΟΠΟΣ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ

Σύμφωνα με το άρθρο 7(1) του Νόμου 114(I) του 2005 (ο περί Δημόσιας Προσφοράς και Ενημερωτικού Δελτίου Νόμος του 2005), δεν απαιτείται η δημοσίευση ενημερωτικού δελτίου κατά την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο μετοχών αναφορικά με μερίσματα που διανέμονται στους υφιστάμενους μετόχους υπό μορφή διάθεσης μετοχών, εφόσον είναι της ίδιας κατηγορίας με εκείνες για τις οποίες καταβάλλεται το μέρισμα, υπό την προϋπόθεση ότι τίθεται στη διάθεση του κοινού έγγραφο με πληροφορίες για τον αριθμό και το είδος αυτών των μετοχών, το οποίο έγγραφο παράλληλα αναφέρει τους λόγους και τις λεπτομέρειες της προσφοράς.

Ο σκοπός του παρόντος εντύπου είναι να δώσει πληροφορίες στο επενδυτικό κοινό σχετικά με τη διανομή μερίσματος υπό μορφή μετοχών με τιμή έκδοσης €1,31 ανά νέα μετοχή και την εισαγωγή των μετοχών αυτών προς διαπραγμάτευση στην εναλλακτική αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου.

Γ. ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατά τη συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 23 Απριλίου 2019 αποφάσισε την καταβολή μερίσματος €7.968.603,08 που αναλογεί σε 21,4 σεντ του Ευρώ ανά μετοχή. Σχετικό σύνθημα έχει εγκριθεί σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας που έγινε στις 12 Ιουνίου 2019.

Το σύνθημα ψηφισμα προέβλεπε όπως:

- 1) Το 81,3% του μερίσματος δεν πληρωθεί σε μετρητά αλλά χρησιμοποιηθεί για την πλήρη εξόφληση νέων μετοχών στο κεφάλαιο της Εταιρείας στην τιμή των €1,31 ανά μετοχή που θα εκδοθούν και θα παραχωρηθούν στους δικαιούχους του μερίσματος.
- 2) Η τιμή έκδοσης των νέων μετοχών έχει καθοριστεί σύμφωνα με τη μέση σταθμική τιμή διαπραγμάτευσης των υφιστάμενων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου κατά τις δέκα (10) τελευταίες Χρηματιστηριακές συναντήσεις στις οποίες διαπραγματεύτηκε η μετοχή της Εταιρείας πριν από την ημερομηνία της σχετικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου (δηλαδή τις 23 Απριλίου 2019)
- 3) Για τον υπολογισμό του αριθμού μετοχών που αναλογεί και θα παραχωρηθεί στον εκάστοτε δικαιούχο, το ποσό του μερίσματος που θα χρησιμοποιηθεί για την εξόφληση νέων μετοχών (81,3% του συνολικού μερίσματος) θα διαιρεθεί με την τιμή έκδοσης των νέων μετοχών (€1,31 ανά μετοχή). Στις περιπτώσεις που στον προαναφερόμενο υπολογισμό προκύπτει κλασματικός αριθμός τότε εάν ο κλασματικός αριθμός είναι μικρότερος του 0,50 θα αγνοηθεί, εάν όμως αυτός ισούται ή είναι μεγαλύτερος του 0,50 τότε θα παραχωρηθεί μια επιπλέον μετοχή σε σχέση με τον κλασματικό αυτό αριθμό.
- 4) Για οποιουδήποτε μετόχους για τους οποίους ο πιο πάνω υπολογισμός έχει ως αποτέλεσμα την παραχώρηση μηδέν (0) μετοχών, το ποσό του μερίσματος που αναλογεί στους μετόχους αυτούς μείον οποιασδήποτε Έκτακτης Αμυντικής Εισφοράς και/ή συνεισφοράς προς το ΓΕΣΥ, όπου εφαρμόζεται, θα καταβληθεί σε μετρητά.
- 5) Το υπόλοιπο 18,7% το ποσού του μερίσματος είναι πληρωτέο προς τους δικαιούχους σε μετρητά και υπόκειται σε παρακράτηση Έκτακτης Αμυντικής Εισφοράς και/ή συνεισφοράς προς το ΓΕΣΥ που αναλογεί πάνω στο ποσό του συνολικού μερίσματος, σε κάθε περίπτωση όπου εφαρμόζεται.

Το πιο πάνω ψηφισμα αποσκοπεί στη διανομή των κερδών της Εταιρείας προς τους μετόχους της, υπό μορφή μερίσματος, ενώ παράλληλα επιτυγχάνεται η διατήρηση επαρκούς ρευστότητας για τη χρηματοδότηση μελλοντικών επενδύσεων σύμφωνα με το μεσοπρόθεσμο σχέδιο ανάπτυξης της Εταιρείας.

Ως συνέπεια της πιο πάνω καταβολής μερίσματος με τη μορφή διάθεσης μετοχών, έχουν εκδοθεί συνολικά 4.945.460 νέες συνήθεις μετοχές της Εταιρείας, οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό 13,28% επί των 37.236.463 ήδη εκδομένων μετοχών της

Εταιρείας. Συμπεριλαμβανομένων των 4.945.460 νέων μετοχών που έχουν προκύψει από την εν λόγω διάθεση, το συνολικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε 42.181.923 μετοχές.

Οι νέες μετοχές που πρόκυψαν έχουν ονομαστική αξία €0,43 ανά μετοχή και φέρουν τα ίδια δικαιώματα με τις υφιστάμενες μετοχές συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος ψήφου, του δικαιώματος πληρωμής μερίσματος και του δικαιώματος συμμετοχής κατά την εκκαθάριση της Εταιρείας στο ενεργητικό της Εταιρείας.

Η Εταιρεία έχει προχωρήσει με αίτηση για την εισαγωγή των νέων μετοχών προς διαπραγμάτευση στην εναλλακτική αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου όπου και διαπραγματεύονται οι υφιστάμενες μετοχές της.

24 Ιουλίου 2019